11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 15.03.2010 23:50:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.03.2010 08:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/137324/answer/137325




YBaxaemnii Cepreit! Ecnu I1LIP Ha nH(EKIMY OTpULIaTeNbHEINA, TO 9TOMY CTOUT JO0BepATh. Ho Bam
CTOUT J000CIeIoBaTLCS: MOBTOPUTH [ILIP Ha 12 uHdeKIn, BEIITOTHUTh MUKPOCKOIIUIO BEIIEIEHUH,
II0CEB MOYY U BHIJENIEHUH Ha (PIIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM ([I0 JIeYeHusT). Yoauu.



